

Cei doi suspecți au fost prinși de polițiști și arestați preventiv

## Tâlhărie în Oradea

Doi bărbați bănuți că ar fi tâlhărit un tânăr, în zona căii ferate din Oradea, au fost reținuți de polițiștii de la transporturi și arestați de magistrați pentru 30 de zile.

Polițiștii Serviciului Județean de Poliție Transporturi Bihor au fost sesizați în data de 2 mai, joi, de un tânăr de 24 de ani, din municipiul Ploiești, județul Prahova, că în cursul aceleiași dimineți, în jurul orei 05.00, în timp ce se afla în zona căii ferate, în apropierea Podului Theodor Neș din Oradea, doi bărbați necunoscuți l-au deposeat prin violență de o geantă în care avea actul de identitate, haine, 150 lei și un Ipod. „În urma investigațiilor efectuate, polițiștii TF au identificat și depistat cu operativitate persoanele bănuite de comiterea faptei, în aproximativ două ore de la primirea sesizării. Acestea au fost identificate ca fiind un bărbat de 25 de ani, din comuna Diosig, județul Bihor și un altul de 24 de ani, din municipiul Oradea. Polițiștii TF bihoreni au recuperat integral prejudiciul de la cei doi bărbați”, a precizat comisarul șef Alina



Infrațiunea s-a produs în zona căii ferate de lângă podul Theodor Neș

Dinu, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. În urma continuării cercetărilor și administrării probatoriului în cauză, polițiștii Serviciului Județean de Poliție Transporturi Bihor i-au reținut pe cei doi bărbați, pentru 24 de ore, în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor. Vineri, aceștia

au fost prezentați la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, iar procurorul s-a adresat Judecătoriei Oradea, cu propunere de arestare preventivă, sub aspectul comiterii infrațiunii de tâlhărie calificată. Judecătorul de drepturi și libertăți a admis propunerea procurorului și a dispus arestarea preventivă a celor două persoane pentru o

perioadă de 30 de zile. Polițiștii Serviciului Județean de Poliție Transporturi Bihor continuă cercetările sub supravegherea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oradea, pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a celor două persoane.

■ R.C.

### Peste 10.000 de locuri de veci din cimitirul Rulikowski sunt expirate

## Somații către familii

urmăre din pagina 1

... care au locuri de înmormântare concesionate sau au strămoși înmormântați în Cimitirul Municipal să-și verifice situația, listele cu locurile expirate putând fi consultate pe site-ul adp-oradea.ro sau la Administrația Cimitirului. Cei care aveau locuri de veci concesionate și perioada pentru care au achitat taxa a expirat trebuie să știe că au obligația să prelungească concesionarea, în caz contrar, după îndeplinirea formalităților procedurale aferente, acestea vor fi atribuite pentru noi înmormântări”, menționează Liviu Andrica, directorul ADP Oradea.

În luna ianuarie a fiecărui an, Administrația Cimitirului afișează la sediu o listă cu locurile de înmormântare în privința cărora termenul de concesionare a expirat sau

expiră până la sfârșitul anului. De asemenea, cei al căror drept de folosință a expirat sau e pe cale să expire sunt notificați prin scrisoare recomandată trimisă la ultimul domiciliu cunoscut. „La expirarea unui an de la prima afișare, lista locurilor de înmormântare expirate va fi afișată timp de 90 de zile calendaristice la sediul administrației cimitirului, iar titularii contractelor vor fi notificați. Dacă nici după expirarea acestui termen foștii titulari nu își vor reînnoi dreptul de folosință, respectivele locuri de veci intră în patrimoniul municipiului, putând fi atribuite pentru alte înmormântări. În ultimii trei ani, au fost trimise somații tuturor celor care au locuri de veci expirate”, precizează purtătorul de cuvânt al ADP Oradea, Loredana Buz.

■ R.C.



### Bazinul didactic de înot din Ștei

## S-a semnat contractul de execuție

Consiliul Județean Bihor a anunțat că Agenția de Dezvoltare Durabilă a județului Bihor și Costa VOC Impex au semnat luni contractul de execuție pentru bazinul didactic de înot din orașul Ștei.

„Investiția suportată de Consiliul Județean Bihor prin Agenția de Dezvoltare Durabilă (ADD) pentru realizarea acestui obiectiv se ridică la 5.018.547,95 lei + TVA. Termenul de execuție a bazinului din Ștei este de 12 luni, iar garanția de bună execuție are o valabilitate de 36 de luni”, se menționează într-un comunicat al CJ Bihor. Ordinul de începere a lucrărilor va fi lansat în termen de 5 zile de la constituirea garanției de bună execuție. Amplasamentul este liber de sarcini și urmează a fi predat către firma constructoare în cel mai scurt timp. Costa VOC Impex SRL realizează și



bazinele didactice de înot de la Săcueni și Nucet.

Valoarea totală a lucrărilor de la Nucet este de 3.586.537,37 lei (TVA inclus), investiția fiind realizată în integralitate din bugetul județului Bihor. Bazinul va fi de tip semi-olimpic, având dimensiunea 25 m x 12,5 m, cu o suprafață de 1.000 metri pătrați.

Valoarea lucrărilor la bazinul de înot din orașul Săcueni este de 4.579.072,03 lei (TVA inclus). Spre deosebire de Nucet, la Săcueni și Ștei se vor construi și bazine pentru copii, cu lungimea de 12,5 metri, lățime 6 metri, respectiv adâncime 90 de centimetri.

■ R.C.

Societate de Distribuție a Energiei Electrice Transilvania Nord S.A.  
Sursă de Distribuție a Energiei Electrice Oradea  
St. Grigore Nr. 32, 410025, Oradea, Jud. Bihor  
Tel: +40 259 405 700 C.A.P. SDEE TN/C.A.E. Severină RO 141672214513761  
Fax: +40 259 405 704 R.C. SDEE TN/Severină: 212/2522082 / 202/052002  
www.distributie-energie.ro Cod operator date cu caracter personal: 17755

### Înteruperi energie electrică

#### 1. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Oradea - Punct de lucru Oradea

08.05.2019 09:00-17:00 Loc. Oradea cu străzile: Primăriei, Duiliu Zamfirescu.

08-09.05.2019 09:00-17:00 Loc. Oradea cu străzile: Gheorghe Pituț, Valea Drăganului, Nordului, Ion Alexe, Cucului, Cimbrului, K. Nagy Sandor, Todea Al. Cardinal, Ep. Ioan Alexi, Gheorghe Ciuhandru, Vince Bunyitai, Ep. Efrem Beniamin, Ioan Pop Reteganul, Petru Hristofor, Aurel Pavel Bănut, Ep. Valerian Zaharia, Aurel Covaci.

#### 2. Centru Operațiuni Rețea (mt+jt) Oradea - Punct de lucru Rural

08-09.05.2019 09:00 - 17:00 Loc. Biharia (p).

### 7-14 mai, str. Victor Babeș Circulație închisă

Municipalitatea orădeană a anunțat restricționarea circulației rutiere pe strada Victor Babeș, pentru efectuarea de lucrări. Mai exact, comisia de circulație din cadrul Primăriei Oradea a aprobat vineri, 2 mai 2019, la solicitarea constructorului, închiderea circulației rutiere pe strada Victor Babeș, în perioada 7 - 14 mai 2019. Închiderea străzii este necesară pentru executarea lucrărilor de ridicare la cotă a căminelor existente și așternerea covorului asfaltic. ■

### Intersecția Aradului- Oneștilor-Aviatorilor Circulație deviată

Primăria Oradea anunță că începând de azi, 7 mai, până în data de 5 iulie, circulația rutieră în intersecția Calea Aradului - str. Oneștilor - str. Aviatorilor va fi deviată.

Decizia a fost luată pentru a permite executarea lucrărilor de extindere a liniei de tramvai pe traseul Calea Aradului - str. Făgărașului și legătura cu str. Dimitrie Cantemir.

Potrivit municipalității, traficul va fi deviat prin aceeași intersecție prin amenajarea unui sens giratoriu temporar și prin separatoare de sens pe Calea Aradului - direcția de mers dinspre Aeroport spre Biserica Emanuel.

Concomitent cu avansarea lucrărilor, circulația tramvaiului pe Linia 2 va fi suplinită cu autobuze, urmând ca detalii cu privire la programul de circulație să fie comunicate ulterior. ■

### Oradea

## Modificări privind numerotarea secțiilor de votare

Primăria Municipiului Oradea informează cetățenii cu drept de vot că au survenit modificări privind numerotarea secțiilor de votare, a sediilor acestora, înființarea a două secții de votare, precum și rearondări de străzi.

Prin urmare, cetățenii sunt rugați să acceseze site-ul [www.oradea.ro](http://www.oradea.ro), secțiunea din stânga paginii - „PRIMĂRIA ORADEA”, subsecțiunea „Alegeri Europarlamentare 26 Mai 2019”, pentru a vizualiza la ce secție de votare sunt arondați sau direct link-ul <http://www.oradea.ro/pagina/alegeri-europarlamentare-26-mai-2019>. ■